



RELACIÓN DE SOLICITANTES QUE LA COMISIÓN PROPONE PARA LA CONCESIÓN DE PLAZAS PARA LA ESCUELA INFANTIL "FRANCISCA LUQUE" DE LA UNIVERSIDAD DE MÁLAGA PARA EL CURSO 2023/2024, POR EL SISTEMA DE RENOVACIÓN.

AÑO 2021

DNI DEL	NOMBDE	MODALIDAD	EECHA DE
SOLICITANTE	NOMBRE NIÑA/O	MODALIDAD SOLICITADA	FECHA DE NACIMIENTO
02518257X	OLIVIA	MIXTO	21/11/2021
24892045L	MARTIN	MAÑANA	26/06/2021
24897550G	GUADALUPE	MIXTO	26/07/2021
25078760C	AURORA	MAÑANA	13/10/2021
25337644Q	MARGOT	MIXTO	15/12/2021
25667073Q	EMMA	MAÑANA	03/09/2021
25672430Z	MATEO	MAÑANA	17/05/2021
25727864H	FÉLIX	MIXTO	17/11/2021
26040991T	CARLA	MIXTO	12/01/2021
26040991T	MATEO	MIXTO	12/01/2021
26809024V	MATEO	MIXTO	18/03/2021
29050915Y	NINO	MAÑANA	01/04/2021
31000616C	JARA	MIXTO	04/12/2021
31640098X	HÉCTOR	MAÑANA	02/03/2021
33364603K	SARA	MAÑANA	13/04/2021
44575738J	ANTONIO	MAÑANA	07/01/2021
44575738J	MANUEL	MAÑANA	07/01/2021
44587907S	HECTOR	MIXTO	21/12/2021
44587907S	CARMEN	MIXTO	21/12/2021
44589671P	CARLOS	MIXTO	23/02/2021
46976844B	MIRIAM	MAÑANA	27/04/2021
53152583C	ANGEL ROMÁN	MIXTO	08/11/2021
53158116X	DIEGO	MAÑANA	10/06/2021

















Dirección postal | Pabellón de Gobierno Adjunto. Campus Universitario de El Ejido, s/n. Málaga-29071 | Tel.: 952132639 E-mail: accionsocial@uma.es | Web: https://www.uma.es/accion-social/

uma.es



Código Seguro de Verificación (CSV) : PFIRMA-9c82-27cb-9c0e-cfa7-a27e-0756-6075-2126

Verificable en : https://sede.uma.es/web/guest/verifica

FIRMANTE(1): MILAGROS LEON VEGAS | FECHA: 08/05/2023 12:25 | NOTAS: F

FIRMADO POR	FECHA FIRMA
UNIVERSIDAD DE MÁLAGA	08-05-2023 12:30:28
UNIVERSIDAD DE MÁLAGA	08-05-2023 14:08:53





RELACIÓN DE SOLICITANTES QUE LA COMISIÓN PROPONE PARA LA CONCESIÓN DE PLAZAS PARA LA ESCUELA INFANTIL "FRANCISCA LUQUE" DE LA UNIVERSIDAD DE MÁLAGA PARA EL CURSO 2023/2024, POR EL SISTEMA DE RENOVACIÓN.

DNI DEL SOLICITANTE	NOMBRE NIÑA/O	MODALIDAD SOLICITADA	FECHA DE NACIMIENTO
53159729J	DIEGO	MIXTO	04/04/2021
53395419E	LUCA	MIXTO	29/12/2021
74570887B	VEGA	MIXTO	26/02/2021
74673542V	IRIS	MAÑANA	09/05/2021
74833348L	KIRA	MAÑANA	20/08/2021
74840012J	SAÚL	MIXTO	20/01/2021
74843248Y	IGNACIO	MIXTO	30/01/2021
74846373A	CARLA	MIXTO	01/08/2021
74846458L	MARIO	MIXTO	18/01/2021
74846458L	MATÍAS	MIXTO	18/01/2021
74886658S	OLIVER	MIXTO	06/10/2021
74891147L	EILA	MIXTO	11/05/2021
75070650F	DANIEL	MIXTO	19/02/2021
75120105N	LOLA	MIXTO	12/05/2021
75894475H	NOAH	MAÑANA	01/10/2021
76639089F	ALMA	MAÑANA	18/06/2021
77348857H	PABLO	MAÑANA	05/02/2021
77474930M	LUCÍA	MIXTO	21/04/2021
78491649D	ALDARA	MIXTO	21/05/2021
78969668L	MARTÍN	MAÑANA	05/12/2021
78978651D	ALMA	MAÑANA	19/07/2021
X9593672G	AINHOA	MIXTO	09/04/2021



















Dirección postal | Pabellón de Gobierno Adjunto. Campus Universitario de El Ejido, s/n. Málaga-29071 | Tel.: 952132639 E-mail: accionsocial@uma.es | Web: https://www.uma.es/accion-social/

uma.es



Código Seguro de Verificación (CSV) : PFIRMA-9c82-27cb-9c0e-cfa7-a27e-0756-6075-2126

Verificable en : https://sede.uma.es/web/guest/verifica

FIRMANTE(1): MILAGROS LEON VEGAS | FECHA: 08/05/2023 12:25 | NOTAS: F

FIRMADO POR	FECHA FIRMA
UNIVERSIDAD DE MÁLAGA	08-05-2023 12:30:28
UNIVERSIDAD DE MÁLAGA	08-05-2023 14:08:53





RELACIÓN DE SOLICITANTES QUE LA COMISIÓN PROPONE PARA LA **CONCESIÓN DE PLAZAS PARA LA ESCUELA INFANTIL "FRANCISCA LUQUE"** DE LA UNIVERSIDAD DE MÁLAGA PARA EL CURSO 2023/2024, POR EL SISTEMA DE RENOVACIÓN.

AÑO 2022

DNI DEL SOLICITANTE	NOMBRE NIÑA/O	MODALIDAD SOLICITADA	FECHA DE NACIMIENTO
20847407T	BERNARDO	MAÑANA	23/03/2022
24847433G	RUY	MAÑANA	09/03/2022
24884313S	CAIRA	MIXTO	15/08/2022
25350176J	PABLO	MIXTO	30/04/2022
74686766Q	MIKEL	MIXTO	18/02/2022
74844848L	ZOE	MIXTO	26/05/2022
74866546M	MIGUEL	MAÑANA	04/07/2022
74870122Q	TELMO	MIXTO	13/02/2022
74920383E	VÍCTOR ALFONSO	MIXTO	20/02/2022
76428319D	NATIVIDAD	MIXTO	17/01/2022
78976098D	LUCÍA	MIXTO	29/05/2022
79016137M	NÍLOFER	MAÑANA	03/06/2022
Y2649825D	AXEL	MIXTO	10/08/2022

Se notifica a las/los interesadas/os que contra la presente Relación se podrán presentar alegaciones, aportar documentos y otros elementos de juicio, en el plazo de 10 días hábiles ante la propia Comisión, de acuerdo con lo establecido en el artículo 9.6 de la Resolución de 24 de marzo de 2023.

Málaga, 8 de mayo de 2023 LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN

Milagros León Vegas



















Dirección postal | Pabellón de Gobierno Adjunto. Campus Universitario de El Ejido, s/n. Málaga-29071 | Tel.: 952132639 E-mail: accionsocial@uma.es | Web: https://www.uma.es/accion-social/

uma.es



Código Seguro de Verificación (CSV) : PFIRMA-9c82-27cb-9c0e-cfa7-a27e-0756-6075-2126

Verificable en : https://sede.uma.es/web/guest/verifica

FIRMANTE(1): MILAGROS LEON VEGAS | FECHA: 08/05/2023 12:25 | NOTAS: F

FIRMADO POR	FECHA FIRMA
UNIVERSIDAD DE MÁLAGA	08-05-2023 12:30:28
UNIVERSIDAD DE MÁLAGA	08-05-2023 14:08:53